

PRIMĂRIA COMUNEI
VALEA LARGĂ
jud. MUREȘ
INTRARE Nr. 3423, 02.05.2018
IEȘIRE
Apel astăzi: 02.05.2018
secretar
Nabj

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 aprilie 2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Larga, județul Mureș, convocat prin Dispoziția Primarului nr.128/20.04.2018.

La apelul nominal răspund prezenți un număr de 13 consilieri din total nr. de 13.

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl. președinte de ședință Mătieș Vasile Marius.

D-na secretar supune aprobării conținutul procesului verbal de la ședința anterioară. Acesta este votat „pentru” de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi după cum urmează:

1-Proiect de Hotărâre privind aprobarea Proiectului de interes public „POLIȚIE-AUTORITĂȚI LOCALE SERVICII PUBLICE ÎN PARTENERIAT” - inițiator primar Pădurean Beniamin

Ordinea de zi este supusă aprobării și este votată în unanimitate de voturi.

Se trece la prezentarea ordinii de zi a ședinței de către dl. primar: Se prezintă Expunerea de motive a proiectului de hotărâre privind aprobarea Proiectului de interes public „POLIȚIE-AUTORITĂȚI LOCALE SERVICII PUBLICE ÎN PARTENERIAT”. Tot dl. primar dă citire și Proiectului de hotărâre.

Se dă cuvântul d-lui consilier Moldovan Augustin pentru a prezenta Avizul favorabil al comisiei de specialitate.

Dl. președinte de ședință invită consilierii la discuții privind acest proiect de hotărâre.

Dl. consilier Chiroi Stelian Piluș Cornel: anul trecut a fost prevăzut 10 mii lei, poliția are 2 sau 3 mașini, noi pentru toate plătim defecțiunile?

Dl. primar: noi plătim numai pentru mașina care lucrează pe raza de competență a UAT Valea Larga, fiecare primărie plătește pentru mașina care le aparține în zona lor

Nemaifiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre. Acesta este votat în unanimitate de voturi, 13 voturi „pentru” din cei 13 consilieri prezenți, este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.15/2018 a fost adoptată.

Urmează discuții:

Dl. primar: vreau să vă informez despre faptul că inițial au fost propuse 2 puncte pe ordinea de zi, unul referitor la concesionarea sistemului de alimentare cu apă dar încă nu s-au terminat lucrările; referitor la drumuri avem licitația în derulare, a mai rămas o singură firmă, dacă îndeplinește condițiile o să se încheie contractul cu ei

Nemaifiind alte discuții și Ordinea de zi epuizată dl. președinte de ședință declară ședința de consiliu ordinară închisă mulțumind d-lor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Larga, județul Mureș

Președinte de Ședință
Consilier
Mătieș Vasile Marius



Secretar
Mătieș Gemina Iuliana